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La obtención de energía eléctrica en ciertos aspectos sigue siendo análogo al proceso del 
reactor  de  fisión  a  diferencia  que  el  refrigerante  primario  debe  poseer  características 
extravagantes; por ejemplo este debe producir tritio y tener gran capacidad calórica. Se 
pensó que el Litio  era el elemento requerido pues produce tritio al ser bombardeado con 
neutrones  (elementos  importantes  en  la  fusión).  El  problema  con  el  litio,  es  que  es 
conductor eléctrico, por lo que las líneas de campo magnético al cruzarlo deben ejercer un 
trabajo de bombeo. Se ha sugerido también el helio líquido pero también presenta diversos 
inconvenientes. 

Por último, diremos que el  refrigerante su ubica en una zona llamada cobertor el cual 
rodea al plasma; el nombre proviene del hecho de que consta de varias capas con fines 
muy diversos y complicados. 
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Figuras Ilustrativas
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